
 
 
 

 
Запрошення до участі в програмі  

“Розвиток потенціалу молоді у західних областях України” 
 

 
Благодійна організація «Центр освітніх ініціатив» зі Львова запрошує до участі в 
програмі «Розвиток потенціалу молоді у західних областях України», що 
імплементується ІСАР Єднання за фінансової підтримки Дитячого фонду ООН 
(ЮНІСЕФ), Урядів Японії і Норвегії та Уряду Німеччини через німецький 
державний банк розвитку KfW. 

 
Якщо ви: 
 

 є керівником гуртка, клубу, творчого колективу, спортивної секції тощо, 
що діє у комунальному закладі позашкільної освіти чи культури на 
території Львівської області, 

 працюєте з дітьми, підлітками чи молоддю, 
 хочете отримати фінансову підтримку на свою діяльність та розвиток 

гуртка, клубу, секції чи колективу, 
 готові залучати до роботи дітей та молодь з вразливих груп (внутрішньо 

переміщені особи, люди з інвалідністю чи у складних життєвих обставниках 
тощо), 

 можете працювати в рамках проєкту протягом вересня 2023 – червня 2024, 
  

запрошуємо долучитися до нашого проєкту. 
 

 
 

ПРО ПРОЄКТ 
 
Цей проєкт реалізується БО «Центр освітніх ініціатив» зі Львова в рамках 
програми «Розвиток потенціалу молоді у західних областях України», що 
імплементується ІСАР Єднання за фінансової підтримки Дитячого фонду ООН 
(ЮНІСЕФ), Уряду Японії та Уряду Німеччини через німецький державний банк 
розвитку KfW. 
 
Програма має на меті зміцнення спроможності молодих людей стати агентами 
змін через розвиток життєвих навичок підлітків та підтримку молодіжного 
активізму у семи областях Західної України. Пропонована Центром освітніх 
ініціатив діяльність поширюється лише на Львівську область. 

 

Термін реалізації проєкту: липень 2023 – червень 2024 року. 
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Цільова аудиторія проєкту: 

 Чотири тисячі дітей, підлітків та молодих людей з Львівської області, 
залучених до діяльності 20 гуртків, клубів, секцій, команд чи колективів у 
закладах позашкільної освіти чи культури.  

 Двадцять керівників гуртків1, клубів, секцій, команд чи колективів. 
 
Що проєкт дасть вашому гуртку і вам особисто? 

 додаткову фінансову винагороду за роботу в гуртку протягом 10 місяців 
(вересень 2023 – червень 2024) у розмірі 10 тис. грн. щомісячно; 

 грант на розвиток гуртка для покращення якості чи розширення спектру 
послуг у розмірі до 75 тис. грн; 

 ви отримаєте нові знання, що стосуються інклюзивного підходу в роботі з 
дітьми та молоддю;  

 залучені до роботи гуртка діти, підлітки чи молодь отримають новий досвід 
змістовного проведення вільного часу та неформальної освіти, спілкування 
в середовищі, толерантному до різноманітності. 

 
 

 

УМОВИ УЧАСТІ 

 Ваш гурток працює при комунальному закладі позашкільної освіти чи 
культури на території Львівської області.  

 Керівництво закладу висловлює згоду на участь керівника у проєкті 
(електронним листом вже після відбору 20 керівників гуртків). 

 Ви готові надавати послуги в рамках проєкту протягом вересня 2023 – 
червня 2024 року як фізична особа – підприємець 3 групи (сплата податку 
у розмірі 5% від отриманого доходу; при потребі – консультативна допомога 
в реєстрації ФОП з боку експертів Центру освітніх ініціатив). 

 Ви вмієте працювати із дотриманням графіку та взятих на себе зобов’язань 
(кожен гурток протягом навчального року має охопити своєю діяльністю до 
200 осіб – під час регулярних занять, а також майстер-класів, відкритих 
уроків тощо; слід інформувати про графік занять та вести облік дітей 
відповідно до вимог фонду ЮНІСЕФ). 

 Ви готові взяти участь в очному тренінгу 25-27 серпня у Львові (кошти на 
проїзд, проживання та харчування покривають організатори), а також у 
вебінарах, запропонованих протягом реалізації проєкту. 

 

ВАЖЛИВО!  
 
● Участь у тренінгу 25-27 серпня є обов’язковою.  
● Послуги в рамках проєкту, а також кошти на розвиток гуртка 
можуть надаватися тільки фізичним особам – підприємцям.  
● Участь у проєкті протягом усіх 10 місяців є обов’язковою. 

 
 

                                                 
1 Далі за текстом під «гуртком» слід розуміти будь-який структурний підрозділ в закладі позашкільної 
освіти: і секцію, і творчий колектив чи клуб, і спортивну команду.  
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КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ КЕРІВНИКІВ ГУРТКІВ 
 

 Відповідність формальним критеріям: розташування у Львівській 
області, робота в комунальному закладі позашкільної освіти чи 
культури. 

 Можливість надавати послуги як ФОП. 
 Досвід і мотивація керівника гуртка – будь ласка, приділіть достатньо 

уваги цій інформації при заповненні анкети. 
 Готовність керівника гуртка брати участь в навчальному компоненті 

проєкту відповідно до вимог фонду ЮНІСЕФ. 
 Готовність залучити дітей та молодь із перелічених вище вразливих 

груп. 
 

 
 
ЯК ДОЛУЧИТИСЯ ДО ПРОЄКТУ? 

Для участі у проєкті зацікавлений керівник повинен заповнити анкету до 12:00 18 
серпня 2023 року включно за посиланням: https://shorturl.at/prBPS. Нижче 
пропонуємо познайомитися з запитаннями анкети. 
 
Додаткові запитання можна надсилати електронною поштою на  адресу: 
info@osvita.org (тема листа: проєкт для гуртків") або за тел. +380503768810 (тільки 
Viber, WhatApp, Telegram, на дзвінки не відповідаємо). 

 
Керівники гуртків, запрошені до участі у проєкті, будуть поінформовані про це 
електронною поштою та телефоном до 21 серпня 2023 року включно.  Кінцевий 
список відібраних буде погоджуватися з представниками партнерів та донорів 
програми – ІСАР Єднання та ЮНІСЕФ. 
 



 
 
 

Увага! Це – зразок анкети, яку слід заповнити онлайн за посиланням 
https://shorturl.at/prBPS! Заявки у Word не приймаються! 
 
«Розвиток потенціалу молоді у західних областях України» - неформальна освіта у 
Львівській області (анкета для гуртків*). 
 
* тут і далі в тексті анкети під "гуртком" слід розуміти гурток, клуб, колектив чи 
команду, які функціонують при комунальному закладі позашкільної освіти. 
 
ДАНІ КЕРІВНИКА ГУРТКА 
Прізвище, ім'я та по батькові 
Контактний номер телефону 
Адреса електронної пошти 
Дата народження 
Опишіть свій досвід роботи з дітьми, підлітками та молоддю (не менше 150 слів) 
Чи маєте ви зареєстровані у «Дії» ID-картку або закордонний паспорт? 
Чи готові ви надавати послуги в рамках проєкту як фізична особа – підприємець? 
(Реєстрація ФОП при консультативній підтримці експертів Центру освітніх 
ініціатив до 01 вересня 2023 року) 
Зобов’язуюсь пройти офлайн-навчання 25-27 серпня 2023 у Львові в рамках 
проєкту та брати участь у вебінарах, запропонованих Центром освітніх ініціатив. 
 
Інформація про гурток та заклад позашкільної освіти / культури 
Вкажіть, будь ласка, на території якої громади знаходиться ваш заклад: 
Назва гуртка 
Повна назва закладу позашкільної освіти чи культури, в якому функціонує гурток 
Повна поштова адреса закладу 
Код ЄДРПОУ закладу (якщо знаєте) 
Адреса Інтернет-сторінки чи сторінок в соцмережах гуртка або закладу (за 
наявності)  
Як давно функціонує ваш гурток? Коротко опишіть його роботу. 
Кількість дітей, з якими ви зазвичай працюєте в гуртку 
Кількість дітей, яких ви можете додатково залучити протягом 2023-2024 
навчального року (звичайна гурткова робота та разові заходи (майстер-класи, 
відкриті уроки тощо). Як ви плануєте це робити? 
Які покращення у роботі свого гуртка ви хотіли б зробити, маючи грант у розмірі 
75 тис. грн.? На що ви витратите ці кошти і як використаєте придбане? 
Чи отримали ви попередню згоду керівника свого закладу позашкільної освіти на 
участь у проєкті? 
Я підтведжую, що всі наведені вище дані є достовірними. 
 
Дякуємо за надіслану заявку!  
Керівники гуртків, запрошені до участі у проєкті, будуть поінформовані про це 
електронною поштою та телефоном до 20 серпня 2023 року включно. 
УВАГА! Якщо на вказану е-пошту не надійшли ваші відповіді на анкету (перевіряйте 
також Спам) - дані не були збережені в системі. Слід повторити заповнення анкети. 
 

 


